

蘇丹洪灾致77人喪生 逾萬房屋毁損



【新華網】新華社北京8月20日電蘇丹民防部門18日確認,今年雨季以來,該國由暴雨引發的洪灾已經導致至少77人喪生、14500多所房屋毀損。

美聯社援引蘇丹全國民防委員會發言人阿卜杜勒 - 賈利勒·阿卜杜勒 - 拉希姆的話報道,5月進入雨季以來,已有77人死于洪灾。北科爾多凡、杰濟拉、南科爾多凡、南達爾富爾等州灾情尤爲嚴重。

聯合國人道主義事務協調廳 15 日説,在蘇丹東部地區和南、北科爾多凡州,

已有逾 13.6 萬人受到洪灾影響, 受灾人數預期將繼續增加。

蘇丹地處非洲東北部,尼羅河縱貫南北,全國氣候差异很大。雨季一般持續至9月,通常8月、9月洪灾最爲嚴重。

2021年,暴雨和洪水導致蘇丹 80 多人死亡,數萬所房屋毀損。2020年,暴雨和洪水導致蘇丹約 100 人死亡,超過 10 萬所房屋毀損;蘇丹政府爲此在當年 9 月宣布全國進入緊急狀態,爲期 3 個月。(蔣國鵬)

俄媒:俄女記者杜金娜被害案嫌犯曾在 鳥武裝部隊服役

【海外網】據俄羅斯衛星通訊社 23 日報道,俄羅斯女記者達莉婭·杜金娜被害案嫌犯烏娜塔莉婭·沃夫克的表妹向該媒體透露,沃夫克曾在烏克蘭武裝部隊服役。

"她曾在烏克蘭武裝部隊服役,不過是在辦公室。"沃夫克的表妹說,沃夫克平時對誰都是守口如瓶,她一個月前去了歐洲,後來没再回馬裏烏波爾的住所。

當地時間 21 日凌晨,俄知名社會學家亞歷山大・杜金的女兒達莉婭・杜金娜在莫斯科州―起汽車爆炸事件中身亡。據俄媒報道,亞歷山大・杜金本應乘坐出事車輛,但巧合之下乘坐了另一輛車。

當地時間 22 日,俄羅斯聯邦安全局稱,杜金娜的被害案已破案,該罪行是由烏克蘭特勤部門準備和實施,執行者是烏克蘭公民娜塔莉婭·沃夫克,案發後逃往愛沙尼亞。不過,烏克蘭方面曾在 21 日表示,烏克蘭與這起汽車爆炸事件無關。烏國家安全與國防委員會秘書丹尼洛夫 22 日也再次否認烏克蘭與此事有關。

